
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING 

 

 

Satuan Pendidikan  :  MA. Alkhairaat Biromaru 

Bidang Studi   :  Fiqhi 

Kelas / Semester   :  XI / I 

Program   :  IPA 

Materi Pokok   :  Jinayat 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menunjukan sikap adil dan tanggung jawab dalam penerapan materi hukum jinayat. 

2. Peserta didik dapat menjelaskan ketentuan Allah tentang jinayat dan hikmahnya. 

B. Media / Sumber Belajar 

- Lembar kerja siswa, Lembar pengamatan orang tua. 

- Buku paket siswa Fiqhi kelas XI 

C. Kegiatan Pembelajaran 

- Pendahuluan : 

 Guru memberikan salam serta menanyakan keadaan siswa dan selalu belajar dirumah selama 

ada Covid-19. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui kujungan ke rumah. 

- Kegiatan Inti : 

 Guru mengunjungi siswa dirumah. 

 Guru memberikan materi ajar serta tugas dirumah. 

 Guru memberikan lembar kerja untuk siswa dirumah. 

 Guru memberikan informasi kepada orang tua agar selalu mengontrol belajar anaknya dirumah. 

 Guru mengumpulkan tugas yang di berikan atau lembar kerja melalui orang tua atau keluarga 

lainnya. 

D. Penutup 

a. Guru membuat kesimpulan materi.  

b. Guru selalu mengingatkan siswa, agar menjaga kesehatan, kebersihan agar terhindar dari Covid-

19. 

c. Guru menyampaikan kepada orang tua agar mengontrol anaknya selama belajar dirumah. 

E. Penilaian 

1. Penilaian pengetahuan : Siswa dapat menjelaskan ketentuan Allah tentang Jinayat. 

2. Penilaian keterampilan : Siswa dapat menjaga diri agar tidak terlibat pada perbuatan Jinayat. 

3. Penilaian sikap : Siswa selalu bersyukur, berdo’a agar terhindar dari perbuatan Jinayat. 
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